

## Теплый и сердечный праздник мам

Среди многочисленных праздников в нашей стране день матери занимает особое место. Спросите любого малыша, кто самый любимый человек на свете и непременно услышите – моя мама!

День матери – это теплый и сердечный праздник, посвященный самому близкому человеку.

В этом году воспитанники детского сада «Ромашка» поздравили любимых мам необычным способом: поменялись ролями с мамами и решили «рассказать им сказки» сами.

**2 младшая группа** под руководством воспитателя Батиной Е.В. показали сказку «Колобок» и спели песенку про любимую мамочку.

Веселая песенка про зверят прозвучала в исполнении ребят **средней группы**, воспитатель Шульц Г.В. Также показали сценку про цыпленка, который потерял маму, а после - к поздравлениям присоединились очаровательные «ягодки и грибочки». Этот танец никого не оставил равнодушным.

**Старшая группа** вместе с воспитателем Горбуновой М.А., показали отрывок сказки «Золушка». Был и король, и принц и, конечно, сама золушка, которая вместе с принцем задорно кружила в заводном танце «Добрый жук».

Батуева А.А с воспитанниками **подготовительной группы** внесли яркие цвета и зажигательное настроение танцем «Разноцветная игра». Также ребята исполнили песню для любимой мамочки.

В адрес самых прекрасных мам прозвучало много стихов и пожеланий, а, главное, вручили подарки, которые ребята сделали своими руками.

Музыкальный руководитель: Галисевич О.А









